

报料有奖
8264110



香城都市报

E-mail: newb2003@163.com

2013年11月29日 星期五 电话:8210000

责编:刘会文 美编:石丽丽

5

热线热帖

雨天出门一身泥 晴天回来一身灰

谁来管管这条烦心路?

热线热帖

8210000 8126342

<http://www.xnnews.com>

新浪微博 @香城都市报

本报讯 (记者 毛亚轩) 近日,市区浮山办事处杨下村七组居民张女士致电本报热线反映称,居民区内通往马路的道路泥泞不堪,5年来一直无人管理,居民出入十分不便,成了一条烦心路。

11月19日,记者来到天成家居商城,顺着商城旁的水泥路面向里走,便到了位于商城后面的居民区,张女士家便在这居民区内。据了解,这里住的便是杨下七组的村

民。记者在现场看到,商城旁的水泥路仅修到居民区门前,而居民楼旁的路段则全是尘土,楼房之间的路段则是石子合着泥土铺垫所成,一旦下雨,这些路段则泥泞不堪,出行极为不便。张女士称,这里是杨下七组村民的还建点,她在此住有5年了,但这“泥巴路”却一直无人管。“这石子路还是村里见村民出行不便才铺的。”张女士说道。

据杨下村党支部书记董祚富介绍,天成家居商城、市客运中心和咸宁市经济开发区都征用了杨下七组居民土地,因而便有了目前位于天成家居商城后面的杨下七组还建点。而道路建设本应由天成家居商城、咸宁经济开发区和市客运中心建设指挥部3个单位负责。“后来客运中心指挥部没了,市交通局便将道路建设交给了咸宁市交通投资有限公司。”董祚富表示,目前天成家居商城负责的道路建设已经完成,咸宁经济开发区



的项目还未完工,因而道路尚未修建。而村委会曾多次找咸宁市交通投资有限公司协商还建点的道路建设,但均未能得到满意答复。

记者就此致电咸宁市交通投资有限公司进行咨询,相关负责人表示,杨下七组还建点居民区的道路建设,不归他们公司负责,让记者再向当地政府和当初涉及拆迁还建的有关部门进行咨询。

便,希望相关部门重视一下。

城市建设投资有限公司回复:由于该公园正在建设中,该公园的公共厕所也在建设中,施工单位在该公园搭建了一个临时看护棚,该简易厕所是施工单位所建造的。

城管二大队回复:因该工程正在建设中,还未交付,该区域暂时还未纳入城管的管理范围之内。

11月26日,手机号为136****8365的汪先生致电本报反映:11月6日,汪先生在崇阳汽车站购买了两张11月7日9点30分

去浙江嘉兴的长途车票,共564元。因情况有变汪先生于7日8点23分前去车站退票,售票员表示要扣50%费用,争论之下,后来便收取20%。汪先生想知道关于退票费的具体规定。

崇阳客运站回复:根据《湖北省物价局湖北省交通运输厅关于印发湖北省汽车客运站收费项目及标准的通知》规定,当次客车开车前2小时前收取10%的退票费,开车前2小时以内收取20%,由于客运站或承运人的责任造成延误发车或脱班的,应允许旅客退票,并免收退票费。

“老温泉”申请低保为何办不了?

社区:不符合享受城镇低保标准

本报讯(记者 吴青朋)26日,租住温泉街道办事处南昌路社区八一巷居民冷继发向本报热线反映,自己身患残疾,生活十分困难,他向居住地社区申请低保,一直未能得到办理,希望媒体帮忙打听原因。

今年54岁的冷继发,户口地址是咸安区温泉温太路64号,是一位地道的“温泉人”。2004年,他和妻子办理离婚手续,他一人靠开三轮车维持生活,并照顾两个孩子。一次车祸中,他右手粉碎性骨折,并落下残疾,还患上糖尿病。

由于家庭困难,他的两个小孩初中还没毕业,就先后外出打工。2011年,他独自一人来到温泉城区打工。去年,他租住在温泉办事处南昌路社区八一巷一个10平米的房子里。今年9月,他在城区找到一份保安的工作,每月有1250元的收入,但还是不够交付房租和医药费,生活十分困难。

今年下半年,冷继发向南昌路社区居委会申请低保,因为不符合低保标准,没有得到批准。

南昌路社区居委会主任程晓华介绍,城镇居民享受低保必须符合三个条件,一是咸安区和温泉城区常住非农户口。二是共同生活的家庭成员月人均收入低于当地城市低保标准。三是家庭实际生活水平低于保障标准。经过审核,冷先生的条件不符合享受城镇低保标准的要求,所以不能给予办理。但是,社区低保工作是一个动态管理工作,如果以后冷先生的情况符合城镇居民享受低保的条件,社区一定会给予办理。

民声速递

8210000 8126342

11月26日,手机号为138****0688的黄先生致电本报反映:市区青龙山公园内有不少流动商贩占用绿地、摆摊设点,破坏了美景,并且该公园内只有一个用木头搭建的简易厕所,给过往市民和游客来极大不

中国邮政储蓄银行湖北省农村青年创富大赛隆重起航



“创富先锋”最高奖金达10万元



本报讯(记者 鲁芳)为鼓励青年创业,引导广大农村青年积极投身我省从“农业大省”到“农业强省”跨越,共青团湖北省委、中国邮政储蓄银行湖北省分行联合举办“创富先锋”2013中国邮政储蓄银行湖北省农村青年创富大赛。选手最高可获10万元创业基金、2000万元贷款授信额度。

扶持农村青年创业

此次创富大赛主题为“创新创业创富”,活动由共青团湖北省委、中国邮政储蓄银行湖北省分行、华中农业大学、湖北广播电视台共同主办。旨在加快发展现代农业,增强农村发展活力,扶持一批扎根农村带头创业致富的农村创业青年。贯彻落实中央、省委关于加快发展现代农业,切实增强农村发展活力的决策部署,扶持一批扎根农村带头创业致富、带领群众增收致富、促进现代

农业发展的优秀农村创业青年,展示广大农村青年艰苦创业、奋发有为、勇于担当、成就梦想的青春风采,激励和引导全省农村青年坚持“四化”同步,积极投身农业强省建设,在实现“湖北梦”、“中国梦”的征程中建功成才。

本次大赛从10月份开始宣传发动并组织报名,共设立襄阳、荆门、十堰、荆州、孝感、宜昌、黄冈、恩施、武汉九个赛区,先后通

过分区海选、复赛、电视决赛等步骤进行,历时两个月。参赛对象为年龄在10—45周岁,有梦想、有激情、综合素质高的农村青年。按照规模化、专业化、标准化的发展要求,从事农业生产、加工、销售、服务等创业项目及现代农业科技创新的创业青年,新型农民和农村实用人才。

大力培养创富精英

比赛内容主要从创业者的综合素质、创办项目的市场前景及社会效益等多个方面对参赛项目进行考核评估。大赛实况将以电视真人秀的形式向社会公众全程展示。在复赛环节,通过海选的60名创富精英进入“田园小康——创富精英训练营”,开展为期5天的全封闭式免费创业培训。通过参加精品课程、素质拓展、沙盘推演、实地考

察、营销实战对抗、项目答辩等形式,重点考察选手的抗压度、目标感、价值观、自我表现能力、团队精神、沟通与谈判技巧等能力。

对15强选手进行电视大赛,通过个人陈述、项目展示、评委互动等环节展开现场角逐。脱颖而出的优秀选手晋级进入年度总决赛。决赛评委团将由农业技术专家、涉农金融信贷专家、农业产业化龙头企业负责

人等组成。

据悉,本次大赛共产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖2名,分别奖励创业基金10万元、5万元、3万元。获奖选手将得到邮政储蓄银行提供的最高2000万元的授信额度及优质服务,并优先吸纳为湖北省农村青年致富带头人协会会员。